Ebcamun ( Dislnek malimafbl 7 doyerbosn. 2010
b dsmimop foroley

OEE@“’”
@) L)qATP ) p—> g w) TP/

(pva)=>n
1(pvy) vV WW
(‘19/\79}}\/’1 Ne FMovgard Lo

Gpvryn(igun)  dishibutor Lov
(P—b’b) A (q_-’)n) O’V‘M—‘W«?&W
Vs s at @v?)-w. o ohrigalimt wed (o> A C&eh.).

N

VJ&MWSWMW&W

Plajn| pval p>n| g>2|(pvPn E-=>1 (g2
slsfs 57 S g 3 3
gI1SIW) & Vs U U L
sluls| 8 S s S )<
Slafuls Ju |s | « L

Wis (U 6 S L W’ x
wlulst u | $ s S 3

Wi | W | § | P 5
Ql’to?bst.&dommwm,&ku. Rernvd on “‘”’7““‘“’“"“‘“’&‘
Opp%a»e&.

a) AVR = {Oo)b)c)d)ﬁ)&} Hﬂ@ {c,d}, A-B= {a,b}

b) & //// \\\\
/J/
(Ave)-C ‘L (ﬁ-—&)u(ﬂ G) on o
Q_JJL\.

Lasningsforslagfor eksamen i Diskret matematikk 7. desember 2010




7 B fan fuake. shrives doren
(A-c)u (8ac)

C
Oppger 3.

8) S o foblms & A b ({4 f000) {000 /2 = 500500.
B) {000 cwr F = [ooofs | = 142 au dloms m%m?_

&) ko B oo d fallime fa A oo 20 W-JML,L?

|Buc] = IB)+|c] ~[Bnc|

|8]= {ovo dur H= [fom/y] = 250
[c] = Aooodir F= |H000/s) =Ata
[Bnc] = 1000 dir g =[1%00 /23] = 35
“fdba? M A50+ 142 ~35 = 357.
0) S uwmmen av de ko en Adibis nad H
(Y4 +4000)-250/2 = 125500
S wmmma AV de %o g omed -
(++ Q‘l"%)-'l‘h’)/& = 71071
Cumvwum an di Ao dl.&t\amul L{OJ'?JMMJQ:
(8 +q80) 35/ = 176%0

Summmuon AN de Zowa en ¢ ud H el 7
135500 + F1074 — 17440 = 17289 %1 .

Lasningsforslagfor eksamen i Diskret matematikk 7. desember 2010



Oppgawe

%) §(A)= dat (A) = dxi[:)f] e (00 =1
gc6)=ot¢6ré)=d¢[§~ 1] at-11=1

b) ’Fm&cjm { o bbe e~ bd-on Hidam
gAY =§(&) o A+ 8.

Lo b &2, dus £ ot illbabiq Rethett, ha C

vone clen Butdatle Q”Q—rvnagww'
c=[k2
Do en C med ¢ d‘f""‘“‘ﬁ”’“”‘“ﬁ""’“ A)O(U-SCQA
. = ) kol _2 4 _po=p

U fae §CC) = aut(c)= dd[50] = RoA-00D =&
DTl v @t fumBriomon g o pL.

Opp ot ©

a) &) 41 <1-1=0, Egirope i 0
i) 35-2 = 33-2-20, 5giopei 30
1) 373 =245-3 =240, 5 4 opp ¢ 240
Qutts v ot B s g for M =1,2 053

® 1

4 5 o o % 1

Binomial frormut (52 ved (gpk ) eon b
(M-M)s' (g)m +(Z)nt £ (Z)m +(5)M +(8Im+(8)

Lasningsforslagfor eksamen i Diskret matematikk 7. desember 2010



Bowovial kocgpisunting (2), (5),(5),(5),(§) 5 (3] utgjon
Jon b nadim © Popcols frhamt. Qovmed lohi

(1) = T+ ST 4400+ 4005+ 5 41, s

a=5, b=40,c= {o * =5

) Ramistummet i B o smwn (o pww%al)
L duloons bummck = Aot at R, o sarwn fn o1 % 2,
dos. at B ganopp L. U oma viat af [y, & S0y
dus. ak 5 gonope ¢ (B+4)°- (8+1),
U R (&M)f’l(&u) - ﬁ{csﬁﬁlo&ﬂm&%s&u ~f~1
= &t + 5(etralrattL). Im@cjmw /
Ao af 5'?3»0-,0'9& 2t U‘n:d..ué’monrtaf 5 gan
opp i 5(&T+arPeariek). Dovmd oo 5 opp ¢ A,
dws. 53&0” ¢ [&M)’T—(&H)_ Ot bulyuuf Pk“msa/m.
IMJM%WWWPJ? g dordn b £, o Boreon for alle mp4.

OBS Oetat ms-m 20 (Mo 5) ot adle 2 f m.ei-s,og,w'ol-
') s Famat’s glle feoren - Dt s at Buia pmdmww,
rd . mmz0made) fralle A

En m®-m =0 (wmod 30) pewt »Jinww Mz ¢
) v 2 2

Ve B o -m = m (E1) = o (M=) (m+1)

= =) M (m+1) (m5441)  ToMema =1, o o9 o+7 /

o fu fart pa pad. Ozﬁmhﬂaf&wmiw

ot v o 09 at 33,:4.oz)pcvfwdvvw V% on jo

MGW' ol &rmu‘&wlamwu{auag_

8 Buort badie fad. Qovmed gar 2326 opp <

= for v mtme,;m«axsruw.w

WA B BE5=30 98 opp ¢ M-t fa v

Lasningsforslagfor eksamen i Diskret matematikk 7. desember 2010



Oppget
a,) A, = Fa,~ba, = 51-60=25
Az = Ta, ~6a4 = 5-5-61= as5-6 =19.

B Dot fearaledunis ol pagmo'md: %= 5n -,

~(5)Elfs =T 521
K]

2

R1’5n+6=0 ) n=

U’;W oLaD(b ved
oL+ =0
Dol + A = 4

W?fu o(=4oj (p=-1. qumi'f‘gﬂm: %W
An = SM—QM

<) a,,= 3°-2" = 51049 —1oad = 58025

Opp g #,

@) a= OﬂOOIO{oolmoolozool = Yyqu,
; k 16t Y e
- o= = 2 5535 = {7476
2.l = H = 45 65 17476,
k=0
b) b= 110000004100, on mugaturt ¢ At frostt
b ¢ vor Lowplmundih 44 b,y dot €= 001100110011 0044,

le
=333, = 2.3'1(, = 32 (5535 = 1340%F.

Rermud C+4 = 1240k, cwblmt\yz at b= —13109.

Lasningsforslagfor eksamen i Diskret matematikk 7. desember 2010



¢) Qot shoude ehalik fon i ved at frdoynaladion onO
(ot posidirt 4eht) o nesdon av boilime (/5 btin) s 1-on,
cus. Aakt O1111411111111111, = ,l'g—-{ = 2L F6?,
Ve Bam demks ocs o fatlome ﬁé’acm&}&pc, Oc G duk
inst (shinsle mopaduc) ol o bgg 4 42 L2 starits. D3,
0111 1111 111114171 +1 = {oqooooooooooooo > —3276%,

ik feam i foand fowmt = 3277, 5 Bt on \
géh;(:wwd“"): foj?gooooooooom. wfudwmrvwow

o hedd f«*f - 1000006000600080 = ~ 326§, .
Oppaprt € ,
Hm}béogfwtouwmi de 8, x4 on
5 rladat {6 6, dos (B O)€R ) Guis 2 Aearmmms, amtall
0 butin, Ao t. |
&) U ban (8, 8) € R forde 5 Ban romens. amdalt O-lo &

W%W.MWCG{'EMWM | é
Huz Git)e @, am Bue & samoen aoilball. Ol Zrn &,
Mo da Gan t s adall 0-bita Aawm &, . G x0<l .
Q,d:w at R &gmﬁw)&.

Hu (8,6) €R og (Ht) 6 €) 45 fan 5 barmort amtalt
O‘Mﬂ./&ow'& az'éWMMOv%m%-
Mom da Par b ogem darmame amiell 0= Aven <)

dis. (mym)el. " Qut bokp at K o teaiter,
T&lba/wwczr}uldd Ron em e’cmmwﬂm

D) EBuivtlom Llissan [8] £ = 01001100 bwndar o
oikslvowsn v Ban fom O-bitin. Be fomn O-lafine
foam vilga 5 (3) = 56 mmatin. Quden (re) e 1-bb.
Rumed bliv dt 56 shnundin ¢ rumgeb [37].

Lasningsforslagfor eksamen i Diskret matematikk 7. desember 2010



) Ui bae (3)=1, (3-8, (2)=a2, (§)=%,
()7 (3)+ %, (B1e23, ()3, (D=
=5 alomallasion Fova berds o alle A selemin
iﬁﬂMZU(, ?L O-bin bl dnferr Htdrst- Bore

Darn F0 ddowmmdu. Foobs. ek b= 00001117 of
t = 411100080 v ‘o ﬁ%&d.e/.&,a‘ MM Irtna
Dgrn. & domme ehscalwn s,

Oppaet 4
a.) R = ‘?, (046] ) (a’ d']) (b)d-)) (C)W)J CCJb), (C;d)}

1

1

1

i

¢) Fra AMWW@J,MLMvGo&u. FM?.éAM.
o o ﬂboj%{,ﬂa‘;m ible vidons. Dos. 1w
e som Handn o a &w\-&'&vjla 3.
Faa b Bam o leovmma J)IM-M(;MQU{M.TW e Wl

o000

cAQ o
T D

b B 5.
Fra ¢ Bam v lomome 44 Ay mum ke widire. Faa ¢ lare
1 feowma 4 bog A 4L oy vew et i dhas, Tor sttt

fearn i Lot pcua,%ubgwmud.wm
C—a~b~-d R‘A&w\?u 2
Q—d:m.éwzmwlméud.
KWM&%M\ &iq:AmMM@ur&S{M
M%MWWW
. 3 . 0]
4 ”&WHQ W"'—Qv\.u:wvu Moo
)MW%.W{—Mw: K

'Zxa(oa'

]

cOCC W (O

oQGQoc
Q=00

OO

Lasningsforslagfor eksamen i Diskret matematikk 7. desember 2010



L) B

P8 5

5 5 IVMOMM 6 ‘ ®
Ik om Luddut et Gpo

b N4 Eptnwl

Lasningsforslagfor eksamen i Diskret matematikk 7. desember 2010



	Side 1: A4
	Side 2: A4
	Side 3: A4
	Side 4: A4
	Side 5: A4
	Side 6: A4
	Side 7: A4
	Side 8: A4

